

«Милые барышни».

Автор педагог-психолог:
Кротенко Е.С.

В последнее время значительно увеличилась нагрузка на женские плечи: кропотливая повседневная домашняя работа, профессиональные обязанности, умение выглядеть как истинная леди и при такой занятости выполнять самую главную и особую роль- быть мамой. На праздник в честь восьмого марта каждый дошкольник с нетерпением ждал своих любимых мам и бабушек, чтобы поблагодарить их за искреннюю любовь, заботу и внимание.



Ребята упорно и старательно готовились к очередному утреннику: разучивали сценки, мастерили открытки, украшали зал, подбирали декорации, создавали современные костюмы.



Весенняя погода, представление «Муха-Цокотуха», действующие лица: насекомые создали особую сезонную

атмосферу. Ведь дорогие мамы и представить себе не могли, что подарком окажется театрализованная сказка на новый лад.



Муха-Цокотуха стала олицетворением гостеприимной хозяйшки, воплощением красоты и трудолюбия, в главной героине собраны воедино лучшие качества женщины. Сияющие взгляды мам, бабушек и их улыбки стали главной благодарностью для ребят за их труд.



В конце сказки женщины не остались без сюрпризов: они исполнили совместный танец с детьми на балу Мухи-Цокотухи и получили кружку открытку с цветами. Милые барышни были приглашены в подготовительную группу за праздничный стол, сервированный ребятами. Угощения и чай из самовара Цокотухи понравились гостям утренника, и это стало сладким завершением театрализованного представления.